
令和３年第７回 伊仙町農業委員会総会議事録 
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会 長        １番 宮永 誠 
副会長        ２番 義山 太志 
           ３番 福山 宣太 
           ４番 田中 秀樹 

    ５番 稲村 英治 
    ６番 藤島 正廣 

               ７番 平山 純一郎 
               ８番 富本 太地 
               ９番  
             １０番 實 穣二 
             １１番 基山 美奈子 
              １２番 森 三江子 
              １３番 重原 明美 
              １４番 政岡 廣子 
 
  推進委員（６名） 
               １番 琉 将士 
             ２番 幸山 真悟 
             ３番 德 範文 
             ４番 實村 秀樹 
             ５番 徳山 実 
             ６番 重 翔太 
 
４．欠席委員 ９番 樺山 哲博 
  欠席推進委員  
 
５．議事日程 
 第１ 農地法第３条許可申請について（８件） 
第２ 農地法第５条許可申請について（１件） 



第３ 現況証明願いについて（３件） 
第４ 農業経営基盤強化促進事業(農地中間管理事業)について（１件） 
第５ 農地利用計画の変更申請に係る意見書の作成について（２件） 

 
６．農業委員会事務局員 
     事務局長  豊島 克仁 
     主事補   酒勺 英樹 
 
 
 
 
会議の概要 
 
事務局  おはようございます。定刻になりましたので只今から令和３年第７回伊仙町農

業委員会総会を開催いたします。 
     はじめに会長のご挨拶をお願いいたします。 
 
会 長  皆さん、おはようございます。皆さん、農作業でお忙しい中だと思いますが事

故等起こらないよう作業していただきたいと思います。え～とですね。ちょっと

だけなんですが昨日の新聞にですね。群島内の農業生産額の金額の表が出てまし

たのでちょっと見て、皆さんももちろん見ている方もいらっしゃると思いますが

我が町伊仙町はですね。群島内で３５億２千万という農業生産額で５位というこ

とであります。トップの和泊町は７６億８千万と倍近く農業生産額が上回ってい

ます。我が町は５位ということで。３位はですね。天城町なんです。３８億円。

まずこの隣の町に勝てるように。また皆さんで協力して頑張っていきたいと思い

ます。その内の内訳を簡単に言いますとまあ大体、工芸農作物というのはキビな

んですが、天城町は１２億２千万。伊仙町が９億です。大分、３億差があって。

肉用牛も隣の天城町は１９億やがて２０億。我が町は１５億です。まあでも、こ

れからして見ると３５億の内の１５億、肉用牛。やがて半数以上の生産額です。

伊仙町は。どこもですね。徳之島町はですね。３２億２千万ということで。キビ

も９億３千万。肉用牛が１４億ということになってます。喜界町を見るとですね。

キビが２０億を超えてます。一昨年、行って見たのですがキビが多かったですが、

そんなに多いのかなと思いですが２０１９年度の農業生産額ということで載って

ます。肉用牛もですね。１１億ということでまだまだ伸びるという風に聞いてい

ます。こういう場でもデータというか出てますので、ぜひ我々も何ですか。え～

やはり５位じゃなくて、４位喜界そして、隣の天城町をまず超えれるように。多



分、キビをもう少しやはり力を入れないといけないんじゃないかと自分は個人的

な感想ですが。思いました。また皆さんの周りもそういうことを見ていると思い

ますが、農家の方々にもちょっとキビの方も頑張って、全部どの品目もなんです

けれども３位になれるようにまた頑張って皆さんと一丸となって頑張れるように

頑張っていきたいと思いますのでよろしくお願いします。以上。報告みたいにな

りましたが挨拶とさせていただきます。 
 
事務局  宮永会長ありがとうございます。本日は農業委員１４名中１３名の委員が出席

しており定数に達しましたので総会は成立いたします。また、推進委員６名中６

名が出席されています。それでは、伊仙町農業委員会会議規則により議長は会長

が務めることになっておりますので、以降の議事の進行は宮永会長にお願いいた

します。 
 
議 長  それでは、これより議事に入ります。まず、日程第１の議事録署名委員及び会

議書記の指名を行います。 
     伊仙町農業委員会会議規則第１４条第２項に規定する議事録署名委員ですが議

長から指名させていただく事にご意義はございませんでしょうか。 
 

【異議なし】 
 
議 長  それでは、議事録署名委員は、１２番委員と７番委員にお願いします。なお本

日の会議書記には事務局職員の豊島氏と酒勺氏を指名いたします。 
     以上で日程第１を終わります。 

   それでは、日程第２、議案第１号「農地法第３条許可申請について」を議題に

供します。事務局より議案の朗読と説明をお願いします。 
 
事務局  今月の農地法第３条許可申請は、１議案８件です。 

議案第１号について、受付番号４１号から受付番号４８号所有権移転に関す

る件です。受付番号４５号については、譲受人は徳之島町在住で、譲渡人は木

之香在住です。申請農地は大字目手久の畑で面積は 1,673 ㎡となっています。

申請事由といたしては贈与です。 
次に受付番号４１号については、譲受人は目手久在住で、譲渡人は面縄在住

です。申請農地は大字面縄の畑で面積は 780 ㎡となっています。申請事由とい

たしましては、経営拡張です。 
次に受付番号４６号については、譲受人は古里在住で、譲渡人は兵庫県在住

です。申請農地は大字古里の畑で面積は 545 ㎡となっています。申請事由とい



たしましては、経営拡張です。 
次に受付番号４７号については、譲受人は伊仙在住で、譲渡人は大阪府在住

です。申請農地は大字伊仙の畑で面積は 2,104 ㎡となっています。申請事由と

いたしましては、経営拡張です。 
次に受付番号４２号については、譲受人は伊仙在住で、譲渡人も伊仙在住で

す。申請農地は大字伊仙の畑で面積は 2,136 ㎡となっています。申請事由とい

たしましては、贈与です。 
次に受付番号４３号については、譲受人は阿三在住で、譲渡人も阿三在住で

す。申請農地は大字阿三の畑で面積は 15,859 ㎡となっています。申請事由と

いたしましては、贈与です。 
次に受付番号４８号については、譲受人は徳之島町在住で、譲渡人は木之香

在住です。申請農地は大字木之香と大字糸木名の畑で面積は 12,874 ㎡となっ

ています。申請事由といたしましては、贈与です。 
次に受付番号４４号については、譲受人は犬田布在住で、譲渡人は鹿児島市

在住です。申請農地は大字木之香と大字犬田布の畑で面積は 5,388 ㎡となって

います。申請事由といたしましては、経営拡張です。 
受付番号４１号から受付番号４８号は別添の調査書のあるとおり農地法第 3

条第２項各号には該当しないため許可要件の全てを満たしていると考えます。

以上で受付番号４１号から受付番号４８号までの議案の朗読及び説明を終わ

ります。 
 
議 長  それでは只今の説明に関連して、受付番号４５号の説明を担当委員より現地調

査の結果並びに補足説明をお願いいたします。 
 
１３番  農地法第３条許可申請４５号について、ご説明いたします。先日、２番委員と

２番推進委員と共に調査した結果、第３条２項各号に抵触いたしませんので皆様

のご審議よろしくお願いいたします。現況は牧草を植えております。よろしくお

願いします。 
 
２ 番  農地法第３条許可申請第４５号につきまして、只今、１３番委員のご説明のと

おりでございます。皆様方のご審議をよろしくお願いいたします。 
 
議 長  それでは、これより受付番号４５号について、質疑に入ります。何かご意見等

ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 



 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号４５号について、原案のとおり、

決定することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、４５号は、原案のとおり決定しました。 
     受付番号４１号について、担当委員より現地調査の結果並びに補足説明をお願

いします。 
 
８ 番  農地法第３条許可申請第４１号について、ご説明いたします。先日２番委員と

調査した結果、農地法３条各号に抵触いたしませんので皆様のご審議よろしくお

願いします。現況といたしましては、コーラルになっていて、今、更地になって

いる状態でその場所が確認できなかったので・・・ 
 
２ 番  すいません。この後、パトロールの時にみんな確認していただいて、実際コー

ラルがある場所なので、地目も畑になっているのでどうしようかと思いまして、

１回現地を見て確認してほしいなと思いまして。すいません。保留でお願いしま

す。 
 
議 長  はい、それでは只今保留ということでございますので、保留でよろしいですか。 
     それでは、現地確認等しまして来月でもまた再申請ということで保留というこ

とにします。 
     続きまして受付番号４６号について、担当委員より現地調査の結果並びに補足

説明をお願いします。 
 
１２番  農地法第３条許可申請４６号について、ご説明いたします。先日、６番委員、1

番推進委員と共に調査した結果、農地法第３条２項各号に抵触いたしませんので

皆様方のご審議よろしくお願いします。この畑はですね。５畝ぐらいとなってる

んですけれど、本当はもうちょっと広い一枚畑なんです。だけどその一枚畑を耕

運していて、半分だけが今、登記ができていて、残りの半分だけを申請にあてて

いる。皆様方のご審議よろしくお願いします。現況としましては、草が植えられ

ています。 
 
６ 番  ４６号について、只今、１２番委員のご説明のとおりでございます。皆様のご

審議よろしくお願いします。 



 
議 長  はい、ありがとうございます。これより受付番号４６号について、質疑に入り

ますが何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決します。受付番号４６号について、原案のとおり、決

定することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号４６号は、原案のとおり決定しました。 
     受付番号４７号の説明の担当委員より現地調査の結果並びに補足説明をお願い

します。 
 
７ 番  農地法３条許可申請４７号について、ご説明いたします。先日、９番委員と４

番推進委員と調査した結果、農地法３条２項各号に抵触いたしませんので皆様方

のご審議をよろしくお願いします。なお、今日は樺山委員は欠席です。以上です。 
現状としましては、ジャガイモ受付準備で耕運されてる状態でした。 

 
議 長  はい、ありがとうございます。これより受付番号４７号について、質疑に入り

ますが何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決します。受付番号４７号について、原案のとおり、決

定することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号４７号は、原案のとおり決定しました。 
     受付番号４２号の説明を担当委員より現地調査の結果並びに補足説明をお願い

します。 
 
４ 番  ４２号、４３号一括して、説明いたします。３番委員、３番推進委員と共に調

査した結果、何ら問題ありませんでした。作物は、上２箇所がローズで下がサト



ウキビです。皆様方のご審議よろしくお願いします。以上です。 
 
３ 番  ４２号、４３号につきましては、只今、４番委員のご説明とおりでございます。

皆様方のご審議よろしくお願いいたします。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。それでは、これより受付番号４２号、４３号に

ついて、質疑に入りますが、何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号４２号、４３号について、原案

のとおり、決定することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、４２号、４３号は、原案のとおり決定いたしました。 
     次に受付番号４８号の説明を担当委員より現地調査の結果並びに補足説明をお

願いします。 
 
１３番  第３条許可申請第４８号についてご説明いたします。先日、５番委員と６番推

進委員と共に調査した結果、第３条２項各号に抵触いたしませんので皆様方のご

審議よろしくお願いいたします。現状は、糸木名は草が生えている状態、あと木

之香は全て牧草が植えられてあります。よろしくお願いします。 
 
５ 番  ４８号につきましては、只今、１３番委員のご説明のとおりでございます。皆

様方のご審議よろしくお願いいたします。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。これより受付番号４８号について、質疑に入り

ますが何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号４８号について、原案のとおり、

決定することに賛成の方は、挙手をお願いいたします。 
 

【全員挙手】 



 
議 長  全員賛成ですので、受付番号４８号は、原案のとおり決定しました。 
     受付番号４４号の説明を担当委員より現地調査の結果並びに補足説明をお願い

いたします。 
 
１０番  農地法第３条許可申請４４号について、説明いたします。先日、５番委員と共

に調査した結果、第３条各号に抵触しませんので皆様の審議よろしくお願いしま

す。下から５０５がキビ、その上がローズを植える準備をしてあります。その上

もローズです。あとは山です。皆さんの審議よろしくお願いします。 
 
１３番  第４４号は、只今、１０番委員のご説明のとおりでございます。皆様方のご審

議よろしくお願いいたします。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。これより受付番号４４号について、質疑に入り

ますが何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号４４号について、原案のとおり、

決定することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号４４号は、原案のとおり決定しました。 

これで日程第２議案第１号農地法第３条許可申請についてを終了します。 
次に日程第３議案第２号農地法第５条許可申請についてを議題に供します。事

務局より議案の朗読と説明をお願いします。 
 
事務局  今月の農地法第５条許可申請は、１議案１件です。受付番号３号について説明

いたします。申請人は伊仙在住で畑総事業による現場小屋の一時転用のためです。

面積については643㎡となっています。以上で議案の朗読及び説明を終わります。 
 
議 長  それでは、受付番号３号について、担当委員より説明をお願いいたします。 
 
７ 番  農地法第５条許可申請第３号について、説明いたします。先日、２番委員と共

に調査した結果、何の問題も無く申請書のとおりでございます。皆様方のご審議



よろしくお願いします。現状は雑草が生えて、プレハブ設置する予定だそうです。

以上です。 
 
２ 番  農地法第５条許可申請３号について、只今、７番委員のご説明のとおりです。

皆様の審議よろしくお願いします。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。これより受付番号３号について、質疑に入りま

すが何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
６ 番  一時転用ということで、普通だったらこういうことを無しに・・・ 
 
事務局  畑総自体は基盤整備が終わっている場所なんですけど、道路下の官を埋める作

業があるみたいで、その時に現場小屋を設置しないといけないんですけど。近く

に雑種地等がなくて、小屋を置く場所が無いため、その畑を一転用・・・ 
 
６ 番  既にされてる所。 
 
事務局  はい。整備はされてて、スプリンクラーの官を入れる工事のための現場小屋を。 
 
６ 番  それは分かるんだけど。普通だったら、知らんぷりしてパッとやっているんだ

けども。 
 
事務局  なんですけど、県の事業課がちょっと厳しいみたいでちゃんと一時転用の許可

をとってくださいということで・・・ 
 
６ 番  分かりました。 
 
議 長  他にご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号３号について、原案のとおり決

定することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 



【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号３号は原案のとおり決定しました。 

これで日程第３議案２号農地法第５条許可申請についてを終了いたします。 
次に日程第４議案第３号現況証明願いについてを議題に供します。事務局より

議案の朗読と説明をお願いします。 
 
事務局  今月の現況証明願いについては、１議案３件です。受付番号５号については、

お手元の資料のとおりで、先月の総会時に保留された案件ですが、総会後に調査

した結果、地番の違いではなく地籍調査等が入っていない集落などでは、その畑

の土地の地番と家屋の住所が違うことがあるそうで。結果としては、家の住所は

９７番地だったんですけど、地番としては申請書通りの４９８番地ということで

申請人の方にも確認をとった結果、場所自体も間違いないということで住基など

で調べても住所が今回申請があがった地番と違うんですけど。その方が持ってる

名寄せ台帳で確認したところ、家屋に対しての住所の地番土地は無かったので問

題無いと思われます。次に受付番号７号については、お手元の資料のとおりで畑

から雑種地への変更です。次に受付番号８号については、お手元の資料のとおり

で畑から宅地への変更です。以上で議案の朗読及び説明を終わります。 
 
議 長  それでは、只今の説明に関連して受付番号５号について、質疑を入りますが何

かご意見ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号５号について原案のとおり決定

することに賛成の方、挙手をお願いいたします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号５号は原案のとおり決定いたしました。 

 次に受付番号７号を現地調査の結果並びに補足説明をお願いいたします。 
 
３ 番  現況証明願いについて、第７号について説明いたします。先日、４番委員、３

番推進委員と共に調査した結果、申請書のとおりで何の問題も無いと思われます

ので皆様方のご審議よろしくお願いいたします。現況は畑としては使える状況に

はありません。 



 
４ 番  ７号は、只今、３番委員のご説明とおりでございます。皆様のご審議よろしく

お願いいたします。以上です。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。これより受付番号７号について、質疑を入りま

すが何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号７号について原案のとおり決定

することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号７号は原案のとおり決定しました。 

 次に受付番号８号の説明を担当委員より現地調査の結果並びに補足説明をお願

いいたします。 
 
１０番  現況願いについて、８号について説明いたします。先日、１１番委員と５番推

進委員と共に調査した結果、何の問題も無いと思われますので皆様の審議よろし

くお願いします。現況としては、草山になっています。 
 
１１番  ８号につきましては、只今、１０番委員の説明のとおりでございます。皆様方

のご審議よろしくお願いいたします。今後、施設を建設する予定と聞きました。 
以上です。 

 
議 長  はい、ありがとうございます。これより受付番号８号について、質疑を入りま

すが何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号８号について原案のとおり決定

することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 



議 長  全員賛成ですので、受付番号８号は原案のとおり決定しました。 
これで日程第４議案第３号現況証明願いについてを終了します。 
次に日程第５議案第４号農業経営基盤強化促進事業（農地中間管理事業）につ

いてを議題に供します。事務局より議案の朗読と説明をお願いします。 
 
事務局  今月の農業経営基盤強化促進事業（農地中間管理事業）については、１議案１

件です。受付番号３９号については、お手元の資料のとおりで賃貸借になります。

以上で議案の朗読及び説明を終わります。 
 
議 長  只今の説明に関連して、受付番号３９号の説明を担当委員より現地調査の結果

並びに補足説明をお願いいたします。 
 
７ 番  農業経営強化促進事業（中間管理事業）について、ご説明いたします。先日、

１３番委員と共に調査した結果、何の問題もなく申請書のとおりでございます。

皆様方のご審議よろしくお願いします。なお、これは５月の総会に出ていたんで

すけど農地中間管理事業に通すということで新たに出てきました。なお、現状と

しましては、上からキビ、次の２つがジャガイモ予定です。そして下の２つがキ

ビが植え付けてあります。以上です。 
 
１３番  ３９号につきましては、只今、７番委員のご説明のとおりでございます。皆様

の審議よろしくお願いいたします。 
 
議 長  はい、ありがとうございます。これより受付番号３９号について、質疑に入り

ますが何かご意見等ございませんか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号３９号について原案のとおり決

定することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号３９号は、原案のとおり決定しました。 

これで日程第５議案第４号農業経営基盤強化促進事業（農地中間管理事業）を

終了します。 
次に日程第６議案第５号農用地利用計画の変更申請に係る意見書の作成につい



てを議題に供します。事務局より議案の朗読と説明をお願いいたします。 
 
事務局  今月の農用地利用計画の変更申請に係る意見書の作成については、１議案２件

です。受付番号８号から受付番号９号については、お手元の資料のとおりで受付

番号９号については、一般住宅建設のためなんですが申請地自体は畑総は入って

ないんですが、農地の広がりとしては１０ha 以上あるので 1 種農地判定されるん

ですが、申請者が畜産を経営されてまして牛舎から近い場合は御産とかだったり

すぐ駆け付けれる状況下であれば、1 種農地であっても許可要件に当てはまらなく

ても畜産農家に関しては、そういう理由があるので、事故防止のためということ

で特例で認められるケースがあるそうで、今回申請をあげてもらってます。受付

番号８号については駐車場を造成するためです。以上で受付番号８号から受付番

号９号までの議案の朗読及び説明を終わります。 
 
議 長  それでは、只今、事務局の説明に関連して、受付番号９号について、担当委員

より現地調査の結果並びに補足説明をお願いいたします。 
 
１４番  農用地利用計画の変更申請に係る意見書の作成について、９号についてご説明

いたします。先日、１番委員、２番推進委員と調査しました結果、申請書のとお

りで何ら問題無いかと思われます。また、ちょっと集落から少し離れているんで

すが、民家もありまして問題無いかと思われますので皆様のご審議よろしくお願

いいたします。 
 
１ 番  農用地利用計画の変更申請に係る意見書作成受付番号９号については、只今、

１４番委員のご説明のとおりでございますので皆様方のご審議をよろしくお願い

いたします。 
 
議 長  それでは、受付番号９号について質疑に入ります。何かご意見等ございません

か。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号９号について、原案のとおり決

定することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 



議 長  全員賛成ですので、受付番号９号は許可相当ということで意見書を送付したい

と思います。 
次に受付番号８号について、担当委員より現地調査の結果並びに補足説明をお

願いします。担当委員は私ですので私より説明いたします。 
 
１ 番  受付番号８号について、先日、１４番委員、２番推進委員と共に調査の結果、

申請書のとおり何ら問題ございませんので、皆様方のご審議をよろしくお願いい

たします。なお、現況はですね。集落のちょうど真ん中あたりの集落の公民館の

隣で譲受人の家の横でですね。道路よりも７、８０センチ上がっていて、そして

畑への入り口も無いような状況でですね。畑としては、使用するのは難しい状況

であります。駐車場として利用するということでありますので、何ら周辺の畑へ

も影響を及ぼさないと思いますのでよろしくお願いいたします。 
 
１４番  ８号につきましては、只今、１番委員のご説明のとおりでございます。皆様方

のご審議よろしくお願いいたします。 
 
議 長  それでは、受付番号８号について質疑に入りますが、何かご意見等ございませ

んか。 
 

【質疑・意見なし】 
 
議 長  無いようですので、採決いたします。受付番号８号について、原案のとおり決

定することに賛成の方は、挙手をお願いします。 
 

【全員挙手】 
 
議 長  全員賛成ですので、受付番号８号は許可相当ということで意見書を送付したい

と思います。 
これで日程第６議案第５号農用地利用計画の変更申請に係る意見書の作成につ

いてを終了いたします。 
     それでは、その他、何かございませんか。 
 
７ 番  ちょっと、良いですかね。 
 
議 長  はい。どうぞ。 
 



７ 番  確認ですけど、先程、農地法第３条４１号の件ですけど。これ、保留をしたん

ですけど、地目は畑ではないんじゃないかということで確認だったんですかね。 
 
事務局  登記簿上は畑なんですが、現況としてはコーラルをとってる状態です。 
 
議 長  要は地目。登記簿上、畑なもんだから、だけど現況を見ればコーラルをとって

るということなんですよね。現地がね。言えば。現況は畑じゃないんですよね。

現況はね。コーラルを採取していると。 
 
事務局  昔の登記簿上で畑。山の状態のときは畑があった。山の時にコーラルになった

のか、そのへんのところは分からないんですけれども。 
 
７ 番  全員で見るということですかな。 
 
議 長  見るということですね。はい。 
 
議 長  他にございませんか。無いですか。 
 
７ 番  こういった場合は、次回、出てくるんですか。 
 
議 長  向こうで採決ということで。よろしいですか。現地決定ということで。 
     他にございませんか。 

無いようですので、第７回の総会を終了いたします。 
どうもありがとうございました。 


